

Комуністи на оранці зябу

Знаменну дату—десятиріччя возз'єднання українського народу в єдиній Українській Радянській державі, механізатори Балківської МТС зобов'язалися зустріти завершенням плану зяблової оранки. За виконання своїх зобов'язань механізатори настійливо борються. Приклад в роботі показують трактористи-комуністи.

Тракторист - комуніст Йосип Бойко трактором С-80 в колгоспі ім. Молотова за зміну виорює по 14,7 гектара до норми 13,3 гектара. Тракторна бригада № 3, де працює тов. Бойко, зорала вже 710 гектарів зябу до плану 770.

Систематично перевиковує зміну завдання тракторист Д. С. Демешко. В колгоспі ім. Держинського за зміну він виорює по 7 гектарів до завдання 5,7 гектара. На 130—140 процентів виконує зміну норму тракторист М. Рубцов. Лерша тракторна бригада, в якій працюють комуністи Демешко і Рубцов, зорала в колгоспі ім. Держинського 336 гектарів зябу до плану 350.

На комуністів рівняються безпартійні. Трактористи четвертої тракторної бригади І. Бабич, М. Г. Завгородній і Бойко завжди перевиковують зміну завдання. Їхня бригада достроково завершила план оранки зябу в колгоспі ім.

Пленум райкому комсомолу

11 жовтня відбувся черговий пленум райкому ЛКСМУ, який обговорив питання: „Про підсумки роботи третього пленуму ЦК ЛКСМУ“.

У своїй доповіді секретар РК ЛКСМУ тов. Якименко відзначив, що комсомольці і молодь прикладають всі зусилля, щоб гідно зустріти славу дату—десятиріччя возз'єднання українського народу в єдиній Українській Радянській державі і 32 роковини Великої Жовтневої соціалістичної революції.

Комсомольці і молодь проявляють велику турботу по благоустрою сіл та підготовку культосвітніх установ до зими. По ініціативі комсомольців села Орлянки в цьому році орляньський сільський клуб капітально ремонтується. В цих роботах активну участь приймають комсомольці колгоспів імені Хрущова, імені Воровського, імені Свердлова.

Методом народної будови, по почину комсомольців, у колгоспах імені Войкова та імені Ракоші збудовані нові клуби.

Проте окремі секретарі комсомольських організацій ще недостатньо приді-

Хрущова і зорала вже 195 гектарів парів до плану 240.

Сьома тракторна бригада (бригадир С. Саєнко) завершила оранку зябу в колгоспі „Червоний флот“ на площі 230 гектарів і зорала 500 гектарів до плану 700 в колгоспі „Шлях соціалізму“.

Наближаються до завершення оранки зябу в колгоспах ім. Воровського, ім. 268 стрілецького полка і інших. Всього по МТС на 12 жовтня зорано 6.100 гектарів до завдання 10 тисяч гектарів.

Успіхові в роботі сприяє широко розгорнуте соціалістичне змагання між механізаторами в боротьбі за першість з механізаторами Василівської МТС, а також політично-масова робота, яку проводять комуністи і агітатори в тракторних бригадах. В четвертій тракторній бригаді агітатор В. Яковенко регулярно проводить читку газет і бесіди з трактористами і причіплювачами. Він написав 20 польових листків. Більше 20 польовок випущено в тракторних бригадах № 10, 12, 16. На дошках показників систематично висвітлюються наслідки соціалістичного змагання кожної зміни трактористів.

Механізатори Балківської МТС докладуть всіх зусиль, щоб свої зобов'язання виконати з честю.

І. І. ДУХОВЧЕНКО.

ляють уваги підготовці клубів до роботи в зимових умовах. Особливо незадовільно проходить ремонт клубів у колгоспах Балківської сільської Ради. В сільському клубі недостатня кількість меблів, не застаклені вікна. У колгоспах „Шлях соціалізму“, „Червоний флот“ в клубах розміщені дитячі ясла. А секретарі комсомольських організацій цих колгоспів миряться з таким становищем і ніяких заходів не вживають, щоб клуби були звільнені.

Невиконане також рішення ЦК КП(б)У від 10 жовтня 1947 року про введення в клубах членства. Із 45 сільських і колгоспних клубів на роботу по Статуту перейшли лише 5 клубів.

Велику роль у вихованні молоді відіграє книга. Однак комплектування бібліотек проходить повільно. До цього часу бібліотеки придбали лише 31 колгосп.

В обговоренні доповіді тов. Якименко взяло участь 11 чоловік.

На пленумі виступив секретар райкому КП(б)У тов. Міріленко.

По цьому питанню пленум прийняв розгорнуте рішення.

12-й ТОМ ТВОРІВ В. І. ЛЕНІНА УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ

Державне видавництво політичної літератури УРСР випустило в перекладі на українську мову дванадцятий том творів В. І. Леніна. Тираж книги 50 тисяч екземплярів.

(РАТАУ).

КЛУБ ПЕРЕТВОРИЛИ НА ОВОЧЕСХОВИЩЕ

Піднести культурну роботу в колгоспах до рівня господарської роботи—таке завдання правління колгоспів і партійних організацій. На жаль цього не роблять окремі керівники артільей. В артілі імені Сталіна (В. Криниця) колгоспники хотіли б вечорами збиратись в клубі почитати газету, книжку, послухати радіо. Однак цьому на перешкоді стоять гарбузи. Правління колгоспу (голова тов. Тюрін), не знайшло другого місця для збереження гарбузів крім клуба.

В гарячі дні збиральних робіт були окремі випадки, що засипали клуби посівним зерном, але щоб перетворити клуб в сховище для гарбузів, могли додуматись лише неuki з хутора Лугового.

Бувають у колгоспі голова Верхньокриничанської сільради тов. Гурбич і секретар територіальної парторганізації тов. Колна, але вони також мовчать про роботу в клубі, як і мовчать сховані туди гарбузи.

По гарбузачому відносяться до культурно-масової роботи в клубі колгоспу імені Сталіна та в клубах інших колгоспів Верхньокриничанської сільради.

П. ПЛАТІНОВ.

КЛУБ ЗАСИПАНИЙ ЗЕРНОМ

У колгоспі „Друга сесія ЦВК“ в минулому році був організований драматичний, музичний, співочий гуртки. Вони часто виступали з концертами перед колгоспниками не лише своєї артілі, але й в сусідніх колгоспах.

Але талановита молодь не може розгорнути культурно-масову роботу цієї осені, бо ось вже більше двох місяців клуб засипаний зерном.

Неодноразово ми скаржились голові колгоспу т. Григоренко і секретареві партійної організації тов. Андрущенко, щоб звільнити клуб від зерна, але вони і слухати не бажають.

Постанова ЦК КП(б)У про розгортання культурно-масової роботи на селі вимагає, щоб партійні, комсомольські організації, правління колгоспів всіляко сприяли налагодженню масової роботи, але керівники нашого колгоспу байду-жі до вимог молоді і роблять все, щоб знецінити її роботу.

О. В. ГАНЗА.

Проголошення Німецької демократичної республіки

1 жовтня Радянський Уряд звернувся до урядів Сполучених Штатів Америки, Великобританії і Франції з нотою в німецькому питанні.

В цій ноті вказувалось, що, створивши в Бонні окремі уряд для Західної Німеччини, три держави порушили потсдамську угоду, за якою вони взяли на себе зобов'язання розглядати Німеччину як єдине ціле і сприяти її перетворенню в демократичну й миролюбну державу.

В ноті вказувалось, що уряд, створений в Бонні, є антинародний, що він по-ворожому ставиться до проведення демократизації і демілітаризації Німеччини, до виконання інших покладених на Німеччину зобов'язань. У зв'язку з цим в Німеччині створилось нове становище, яке надає особливо важливого значення виконанню завдань відновлення єдності Німеччини, як демократичної і миролюбної держави.

7 жовтня в Берліні у відповідності з вимогами широких народних мас і політичних партій зібралась Німецька Народна Рада. Відомо, що Народна Рада нижнього складу була створена Німецьким народним конгресом, обраним німецьким населенням шляхом загальних народних виборів 15—16 травня цього року.

Німецька Народна Рада прийняла маніфест Національного фронту демократичної Німеччини, який формулює цілі відновлення політичної та економічної єдності Німеччини і найшвидшого укладення справедливого мирного договору.

На цьому ж засіданні Німецька Народна Рада проголосила себе Тимчасовою народною палатою Німецької демократичної республіки.

Увечері 7 жовтня на засіданні Тимчасової народної палати був прийнятий закон про набут-

Відставка французького уряду

6 жовтня президент французької республіки прийняв відставку уряду Анрі Кея.

Формальною причиною відставки уряду оголошені незгоди, які ніби-то виникли між міністрами-соціалістами і групою Кея. В дійсності ж причина урядової кризи полягає в зростаючому невдоволенні народних мас політикою правлячих кіл Франції.

Девальвація (знецінення) франка викликала дальше погіршення життя трудящих через підвищення цін і зниження реальної заробітної плати.

Комуністична партія Франції у зв'язку з урядовою кризою висунула політичну програму, яка передбачає відмовлення від підкорення інтересів Франції інтересам американських імперіалістів, відновлення нормальних тор-

тя чинності конституції демократичної затвердженої Німецьким конгресом 30 травня 1947 року закону про утворення вого уряду Німецької республіки. Сцею уряд доручено нові соціалістичні едні Німеччини Отто Гротеру.

Потім Тимчасова палата прийняла закон про ня палати земель з п'яти земель радянської окупації Німеччини.

На спільному засіданні палат 11 жовтня президентської демократичної обранній Вільгельмівській соціалістичної едні Німеччини.

Трудячі Німеччини ніх митингах і зборах проголошення Німецької республіки. Надходять також і з Німеччини.

Головноначальствуоючої Військової адміністрації Німеччини генерал армії ков виступив з заявою Уряду СРСР, в якій що „Радянський Уряд передати Тимчасовою Німецької демократичної ліки функції управління лежали до цього часу Військовій адміністрації“.

Замість Радянської адміністрації в Німеччині створена Радянська комісія, яка контролює конання потсдамських спільних рішень чотирьох держав щодо Німеччини.

Проголошення Німецької демократичної республіки лише міжнародне знаруйнує задуми паліїв вхочуть відродити в нове вогнище для напаші країни. Воно зміцнить прихильників миру й

гovelьних відносин з Центральної і Східної Припинення колоніальних Вьетнамі, заборона атом підтвердження франко-го союзу, що гаранту безпеку Франції. Програ чає також ряд інших спрямованих до поліпшення новища трудящих.

Французька реакція, праховує нав'язати Франслухняний заокеанський кабінет. Переговори з никами парламентських про створення нового уручені правому соціалі Моку. Жюль Мок від колишній міністр поліції раз намагався силою збодушити робітничий рух

А.

Набір у школу ФЗН

Запорізька школа ФЗН № 5 провадить черговий набір учнів. До школи приймаються юнаки і дівчата віком 16—17 років. Строк навчання 10 місяців. Школа готує висококваліфікованих робітників таких спеціальностей: тесляри, столяри—білодеревники, штукатури, малярі, скляри.

Після закінчення школи

і одержання спеціальних випускних наються на самостійну ту при ордена Леніні „Запоріжбуд“. Смісячний заробіток дих робітників ст 600—900 карбова середньомісячний зштукуатурів—понад карбованців.

І. С. КОВ

Відповідальний редактор П. К. ГРЕ

ВІДКРИТА ПЕРЕДПЛАТА

НА 1950 РІК НА ГАЗЕТИ

„БОЛЬШЕВИК ЗАПОРОЖЬЯ“

„ЧЕРВОНЕ ЗАПОРИЖЖЯ“

„ЛЕНІНЕЦЬ“

Передплату приймають: „Союзпечать“ в ділки зв'язку, колгоспні листиноші і громадські уповноважені.

„СОЮЗПЕЧАТЬ“